

## 我院派出医务人员参加地铁 13 号线突发事件综合演练

为配合地铁 13 号线开通，检验《青岛市城市轨道交通运营突发事件应急预案》及地铁运营突发事件综合处置能力，2018 年 11 月 27 日新区举办了地铁 13 号线开通前高架线路列车火灾区间综合演练。我院派出院前急救科 3 名医务人员参加了演练。

接到黄岛区急救中心演练任务后，我院高度重视，立刻安排院前急救科选派科室内政治素质过硬，技术水平高超的医生、护士、司机组成了保障小组，针对演练脚本的每一处细节进行认真分析，合理安排每一位人员的急救任务。明确任务后，在科室内有针对性地进行了多次模拟练习，为圆满完成演练任务打下了坚实的基础。

此次演练任务为大型火灾救援，现场有多名烧伤患者需要立刻救助。演练前，保障小组根据演练需要提前准备了充足的检伤分类卡、无菌纱布、三角巾以及氧气袋等急救物品。

演练开始后，医务人员携带急救物品，迅速进入医学救治区，对现场 5 名受伤患者进行检伤分类。检伤完毕后，立即对伤势最重的伤员进行烧伤区域包扎、静脉通道补液等处置后，护送到救护车，送达指定医院。期间，其他急救小组成员到达现场，处理其他伤患。

在大家的共同努力下，演练任务圆满完成。

宋守霞